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En Coveñas siendo lasS:42 A.M. del día 30 de abril del año 2026 se reunieron de

forma presencial los honorables concejales: DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER

DIp¿ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO,

SoRAIDA MARQUEZLOPEZ, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER NUÑEZ RINCO,

LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS

REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA PEROZA.

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN CHICA
quien expresa: "Muy buenos días honorables conceiales, sean todos
bienvenidos a esta sesión programada para el día de hoy 30 de abril de 2426,

siendo las 8:42am".
Por favor secretaria sírvase dar lectura al Orden del día propuesto por la mesa

directiva para la presente sesión.

SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 30 de abril

año 2026.

ORDEN DEL DíA.

1. Llamado a lista y verificación del quorum.

2. Lectura, Discusión y AprobaciÓn de la Acta de la Sesión Anterior.

3. Entonación de Himnos Patrios, Himno de Colombia, Himno de sucre,
Himnos de Coveñas.

4. PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA CORPORACÉN PARA LA
CLAUSURA DEL SEGUNDO PERIODO DE SES¡ONES
EXTRAORDINARIAS CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL,
vrGENCr A 2026.

5. Lectura de comunicaciones y correspondencias.

6. Proposiciones y asuntos varios.

7. Lectura y aprobación de la presente acta.

8. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de los

honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva para la
sesión del día de hoy.
MARIA MENDOZ A - " Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del dÍa fue aprobado".
DARWIN CHICA-Aprobado el Orden del Día, damos inicio a !a sesión programada
para el día de hoy. Secretaria sírvase leer el primer punto del Orden del Día.

SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y lista de verificación del quórum.
"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz Blanco Javier, presente. Feria mercado
Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida, Presente.
Mendoza Vega María, presente. Núñez Rinco Javier, presente. Olascoaga cuello
Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Ríos Revuelta Marta, presente.

Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de verificación del quórum Con
la asistencia de once (f f ) de los once (ll) concejales que hacen parte de la
corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, Discusión y Aprobación de la Acta de
Ia Sesión Anterior. El acta de la sesión anterior se encuentra publicado en gaceta.
KEBIN ZUBIRIA- Esta en gaceta.
DARWIN CHICA- Aprobado que esta en gaceta, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO- (3) Entonación de Himnos Patrios.
DARWIN CHICA- Escuchados los himnos pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (4) PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA
CORPORACIÓN PARA LA INSTALACTÓN DEL SEGUNDO PERIODO DE
SESIONES EXTRAORDINARIAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL
VTGENCIA 2026.
DARWIN CHICA- Gracias, señora secretaria, Honorables concejales, reciban un
cordial saludo. En la fecha, llegamos al cierre del segundo periodo de sesiones
extraordinarias correspondiente al mes de abril de la vigencia 2026. Durante este
espacio, la corporación ha ejercido con rigor, responsabilidad y sentido institucional
las funciones que Ie son propias, adelantando el análisis, la deliberación y !a
adopción de decisiones encaminadas a salvaguardar el interés general y el
bienestar de la comunidad. A lo largo de estas sesiones, se desarrolló un trabajo
coordinado y respetuoso, en el que se valoraron las distintas posturas, se fortaleció
el ejercicio de control político y se dio trámite a las iniciativas presentadas por la
Administración Municipal, liderada por la señora alcaldesa Netsky Feria, con el
propósito de aportar al desarrollo integral del municipio. Expreso mi reconocimiento
a la disposición, el respeto y la participación activa de cada uno de los honorables
concejales, asf como al equipo administrativo y a todos quienes contribuyeron al
adecuado desarrollo de estas jornadas. Con base en los resultados alcanzados y
en cumplimiento deldeber institucional, declaro formalmente clausurado elsegundo
periodo de sesiones extraordinarias del Goncejo Municipal, correspondiente al mes
de abril de la vigencia2026. Muchas gracias. Secretaria pasamos al siguiente punto.
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SECRETARIA DEL CONCEJO (5) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay Iectura de comunicación y correspondencias?
SECRETARIA DEL CONCEJO- No, señor presidente.
DARWIN CHICA- Pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (6) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CHICA- Señores conceiales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos varios,
secretaria, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO- (7) Lectura y aprobación de !a presente acta.
JAVIER NUÑEZ-'APROBADA"
DARWIN CHICA- Aprobada, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (8) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más
asuntos que tratar, se da por finalizada Ia sesión del día de hoy. Gracias por la
asistencia y bendiciones a todos.
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Secretaria general
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